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Discussão da redação final do Projeto de Resolução no 14, de 2015, de 

autoria da Mesa Diretora, que "cria cargo de apoio para a execução dos trabalhos na 

Corregedoria da Câmara Legislativa do Distrito Federal, e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

Item no 2: 

CDiscussao é-576ta-tao,_em_2_turno, do Projeto de Leiwno 454,71W201.0 de 

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2016, e dá outras providências". 

Foram apresentadas duas emendas no segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

(Pausa.) 

S/Pedro 

Gisela 

(Pausa.) 

tbËUTADOI.AGACIEL-MAIA -(PTC. -Para _emitir --p-áfêter.—Sêm revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei no 454, de 2015, de autoria do Poder 
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Executivo, que "dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2016 e dá outras providências". 

Sra. Presidente, foram apresentadas duas emendas de plenário. A 

ESUben—WicIrMõõific—albra—rial-56.1em  segundo turno, do bloco Parlamentar Amor por 

Brasília. Adequando ao texto do destaque feito,[eu acolho a subemend0  

Agora, no que diz respeito à-Emenda Modificativa.n9_155i em segundo turno, 

apresentada pelo bloco Democrático Trabalhista e Progressista, eu, acatando essa 

emenda, tenho que pedirLdestaque dã'Emenda  n9 .90,fpne seja rejettadã7 

Portanto, Sra. Presidente, vou-acolher-a-Errie-nifiJi0335-A que estabelece as 

despesas empenhadas e não pagas até o final do exercício de 2015, que serão 

inscritas em restos a pagar e terão validade até o último dia útil do exercício de 

2016. Mas, de qualquer maneira, tenho que pedir destaque da Emendrno-90-ao-j 

Projeto de Lei, para que ela possa ser rejeitada. 

Põftanto,_nos_ Ernits-do-art:64-,-11;bracolho-as-duaremendas-apresentaã5 

eDWEdéStaque 	 da Eryféridaapara  que V.Exa. a coloque em votação 

no plenário. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Em discussão o parecer sobre 

as emendas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei no 454, de 2015, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, solicito o destaque da Emenda 

no 90. 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Acato a solicitação de V.Exa. 

Em discussão, a emenda destacada. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que forem contrários à emenda permaneçam como estão; os 

que forem favoráveis queiram manifestar-se. (Pausa.) (SUPER, foi exatamente isso 

que ela disse. Achei melhor não modificar.) 

O Emenda no 90 está rejeitada com a presença de 20 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito a dispensa do 

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 
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